

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2013-04-17	2013-04-17	1/3
Mötesdeltagare Sören Holmgaard (ordförande), Anneli Jönsson (vice ordförande), Anna Engfelt (ledamot), Pia Janols (kassör), Josephine Lindblom (ledamot)				
Frånvarande Ingvar Jönsson (suppleant), Gisela Lindberg (sekreterare), Helen Adler (suppleant).				

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden förklarar mötet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Styrelsen godkänner dagordningen.

§ 3 Val av protokollförare

Till protokollförare väljs Anna Engfelt

§ 4 Val av justeringsman

Till justeringsman väljs Anneli Jönsson.

§ 5 Genomgång av föregående protokoll 2013-03-20

Styrelsen godkänner föregående protokoll.

§ 6 Rapport från ordförande, sekreterare, kassör.

1. Pia (kassör) haft lite problem med få fram fullmakterna, under arbete. Angående fakturan på pokaler, Pia kontaktar Madelaine för mer info om denna.
2. Ringträningen fakturerar Anneli föreningen direkt. Amelie Bode sköter deltagarlistorna.
3. Budgeten är inskickad.

§ 7 Hemsidan

1. Presentationer styrelsen: Påminnelse, några presentationer fattas fortfarande. Skicka in snarast möjligt till Camilla.
2. Anna kollar med Jessica om det finns utrymme för styrelsepresentationer även på nya hemsidan.

§ 8 Inkomna mejl/post/ärenden

1. SRRS/TK: Påminnelse tävlingsbudget Råå, är inskickad.
2. BISS-gruppen: Programförklaring BISS-13. Styrelsen tagit del av denna.
3. TK Skåne/ Karin Berggard: Arbetsfördelning Råå, Gemensamt möte onsdagen 8/5, kl 18.30 för arbetsfördelning. Mer specifik uppdelning av arbetsuppgifterna önskas, inte bara TK/styrelsen, utan med specifika personer.

Bilagor -	Underskrift protokollförare Anna Engfelt
Underskrift mötesordförande Sören Holmgaard	Underskrift justeringsman Anneli Jönsson

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2013-04-17	2013-04-17	2/3
Mötesdeltagare				
Sören Holmgaard (ordförande), Anneli Jönsson (vice ordförande), Anna Engfelt (ledamot), Pia Janols (kassör), Josephine Lindblom (ledamot)				
Frånvarande				
Ingvar Jönsson (suppleant), Gisela Lindberg (sekreterare), Helen Adler (suppleant).				

4. Richard van Aken: Travel plans Sweden. Sören undersökt boendefrågan, 3 nätter ingår.

§ 9. Aktiviteter

1. Certutställning Råå 2013:

- a. Tävlingsbudget – är fastställd.
- b. Checklista – ingen åtgärd just nu
- c. Fördelning av arbetsuppgifter tävlingskommitté/styrelse, separat på möte TK/styrelse 8/5.

2. BISS-13, Höör 6-7/juli:

- a. Info från BISS-13 arbetsgrupp
 - (a) Anneli meddelar att artisten Martin Nilsson är bokad och ställer upp utan kostnad.
 - (b) Alla förberedelser är än så länge i fas och ok.
 - (c) Auktion kommer hållas på RR prylar /insamling av RR saker uppmanas.
 - (d) Mat är fixad. Öl och vin kommer fixas, ev av Anneli eller Camillas man.
 - (e) Ska försöka få fram Rodesian Ridgebackvinsorterna.
 - (f) Extra annons för aktiviteter/grillfesten ska göras och sättas ut på hemsidan, fb och RR nytt. Anneli ber Camilla fixa sådan.
 - (g) Föreslagna aktiviteter under dagen:
 - Barn med hund
 - Bästa handler
 - Par-klass
 - Mönstring (inofficiell) Föranmälan krävs.
 - Bästa "klasser" 5 st.
 - Kostnad 20 kr per aktivitet, betalas direkt

Fråga: Vill Helen Adler sitta i sekreteriatet?

3. Fullmäktige Jönköping 2013

6 st deltagare från Skåne, inget övrigt att rapportera

4. Webb- och PR-kommittén

Blir ingen sådan kommitté. Camilla Holm är webmaster, backup vid behov Anna Engfelt

Bilagor	Underskrift protokollförare
-	Anna Engfelt
Underskrift mötesordförande	Underskrift justeringsman
Sören Holmgaard	Anneli Jönsson

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2013-04-17	2013-04-17	3/3
Mötesdeltagare Sören Holmgaard (ordförande), Anneli Jönsson (vice ordförande), Anna Engfelt (ledamot), Pia Janols (kassör), Josephine Lindblom (ledamot)				
Frånvarande Ingvar Jönsson (suppleant), Gisela Lindberg (sekreterare), Helen Adler (suppleant).				

5. BPH status

3 st anmälda till 8 juni. Anmälningstiden utgår 26 april. Försöka få detta synas bättre hemsidan, fb. Kent Lundahl ska ha anmälningarna senaste 1 maj.

Anna kontaktar Camilla för se om det går att göra som evenemang på SRRS gruppen på FB. (och ev andra aktiviteter också)

6. Ringträning, tider

27-28 april, 10-13. Finns på hemsidan och fb. Anmälan till Anneli. Plats: Ridhuset, Margareta Lantz Sjöbo

7. Promenader, förslag?

Bordlägges till aktivitetskommittén haft möte

8. Viltspår, status

Gisela har fixat, se föregående mötesprotokoll.

9. Lure Coursing, status

Datum saknas, väntar besked för att få låna utrustningen.

10. Skype-möten – klar till test?

Alla har inte skype än. Fixa till nästa möte.

11. Aktivitetskommittén i 2013 – nya medlemmar?

Gisela Lindberg och Anna Engfelt. Möte 24 april.

§ 10 Övriga frågor

Råå 2014, föreslagen Domare Marie Gadolin, ny RR domare i Skåne. Anneli Jönsson kontaktar

§ 11 Nästa möte

Datum och plats för nästa styrelsemöte är 2013-05-08 kl 18,30, i samband med gemensamt möte med TK. Möteslokal Löddeköpinge.

§ 12 Mötets avslutande

Ordföranden förklarar mötet avslutat.

Bilagor	Underskrift protokollförare
-	Anna Engfelt
Underskrift mötesordförande	Underskrift justeringsman
Sören Holmgaard	Anneli Jönsson